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▶ Part 5 
1.  정답 C 

[해설] 관사 the와 명사 사이에 빈칸이므로 형용사가 필요하다. 보기 중 형용사로 사용 가능한 분사 (B)와 

(C)중에 봉투는 동봉되는 것이므로 p.p형태인 (C) attached가 정답이다. 

 

[해석] 요청된 서류를 완벽하게 작성하시고 그것을 동봉된 봉투로 즉시 돌려보내주세요.  

[어휘] paperwork 서류작업, promptly 즉시 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 1 / Check-up Test 3 / 1번 

----------------------------------------------------------------------------- 

2. 정답 A 

[해설] 등위접속사 but 뒤에 새로운 문장이 나오고, 빈칸은 동사가 필요한 자리이다. 빈칸 뒤에 p.p가 

나와서 보어 역할을 하고 있으므로 빈칸은 2형식 동사가 필요하다. 보기 중 2형식 동사는 (A) remain이다. 

(B), (C), (D)는 목적어 명사가 필요하다. 

형용사나 분사를 보어로 취하는 2형식 동사는 be동사, become, remain, seem, look, feel, stay, appear 

등이 있다. 

 

[해석] 마하라시트라의 평균 휘발유 가격이 올랐지만 버스와 기차 요금은 변하지 않았다. 

[어휘] fare 요금, retain 보유하다, maintain 유지 보수하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 1 / Check-up Test 1 / 1번 

----------------------------------------------------------------------------- 

3. 정답 D 

[해설] 문장의 본동사는 have been checked로 이미 있으므로 빈칸은 watch를 꾸며주는 분사자리이다. 

따라서 동사 모두 지우고 과거분사인 (D)정답. 

 

[해석] 우리의 고객기반을 확장하기 위한 시도로 만든 새로운 컬렉션의 있는 모든 시계들은 전문적인 자격을 

갖춘 엔지니어들에게 검사 받았습니다. 

[어휘] attempt 시도 시도하다, customer base 고객층, licensed 허가를 받은 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 3 / Check-up Test 1 / 5번 

----------------------------------------------------------------------------- 

4. 정답 B 

[해설] 해석상 다 맞을 것 같지만, [____ + 사람목적어 + that절] 으로 쓰일 수 있는 동사는 inform이 유일. 

Inform 정답. 

Inform/notify/remind/instruct/advise/tell/assure + 사람목적어 + that절  



2017년 1월 新토익 대비특강 미친토익 RC 

announce/recommend/suggest/mention/explain/report + that절 ~ 

 

[해석] Ms. White는 직원들에게 상품 샘플이 금요일까지 본부에 도착할 거라고 알렸습니다. 

[어휘] explaine 설명하다, inform 설명하다, express 표현하다, suggest 제안하다 암시하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 4 / Check-up Test 1 / 2번 

----------------------------------------------------------------------------- 

5. 정답 C 

[해설] 탑승권과 더불어 여권을 제시한다라는 문맥이므로 ‘~와 함께’를 뜻하는 (C) along with가 정답이다. 

 

[해석] 탑승 수속 시 승객들은 루나 항공사 직원에게 탑승권과 더불어 여권을 반드시 제시해야 한다. 

. 

[어휘] present 제시하다, boarding pass 탑승권, notwithstanding=전치사: ~에도 불구하고,  

in case=접속사: ~하는 경우에, in spite of ~에도 불구하고 

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC – ETS TEST P. 101, 12번 
----------------------------------------------------------------------------- 

6. 정답 C 

[해설] will동사 뒤에 원형 동사가 필요한 자리이다. respond는 전치사 to와 함께 뒤에 respond to 를 

덩어리째 사용하는 이어동사이다. Respond 만 생각하면 자동사이지만 매번 respond to 를 덩어리째 

활용하면서 I respond to the questions 을 쓴다면 the questions=목적어 처럼 활용가능하다. to 뒤에 

명사가 있는지 없는지 유무를 보아야 한다. to뒤에 promptly 부사가 나와 명사가 없으므로 수동형태인 (C) 

be responded가 정답이다. 

I respond to the question 능동 => the question is responded to. 수동  

이러한 이어동사의 종류는  
 

refrain from 삼가하다 deal with 처리하다 

account for 
차지하다 

설명하다 

abide by 

= adhere to 

준수하다 

고수하다 

comply with 
준수하다 

따르다 
interfere with 방해하다 

consist of 구성하다 dispose of 제거하다 

depend on 

= rely on 
의지하다 react to 반응하다 

object to 반대하다 
respond to 

= reply to 
응답하다 

proceed with 

proceed to 

진행하다 

나아가다 

agree with 

(on, to) 
동의하다 
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[해석] 모든 새로운 질문들은 더 좋은 서비스를 고객에게 제공하기 위해 즉시 응답될 것이다.  

[어휘] respond 응답하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 5/ Check-up Test 2 / 3번 
----------------------------------------------------------------------------- 

7. 정답 B 

[해설] 정답인 (B) direct의 동사의 뜻은 [전달하다] 라는 의미가 있다.  직역하면 ‘질문을 ~에게/쪽으로 

전달하다’는 뜻이다. Inquire about 으로 표현해야 한다.  

 

[해석] 새 안전 절차를 검토한 후 궁금한 점이 있으면 내선번호 2528번 

[어휘] safety procedures 안전 절차 inquire 질문하다  

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC VOCABUARLY PRACTICE P.8, 15번 
----------------------------------------------------------------------------- 

8. 정답 A 

[해설] 빈칸 뒤에 명사가 왔으므로 전치사가 필요한 자리이다. (B) next는 전치사 to와 함께 next to 라고 

‘~옆에’의 의미로 사용 되어 지고, next만 단독적으로는 전치사가 아닌 형용사, 부사이다. to + 장소는 

‘이동’의 의미가 들어가 [~에, ~로] 가다, 보내다, 전달 하다라는 의미 이므로 문맥상 어울리지 않다. nearby 

는 형용사나 부사로 활용되는 존재이고, 전치사로 활용될 수 없다. 정답은 옆에 라는 의미로 활용될 수 있는 

[by, next to, beside, close to, adjacent to] 정도로 표현할 수 있다.  

 

[해석] 우리가 머물 Linton호텔은 Nari 쇼핑센터 옆에 편리하게 위치되어 있다. 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 12/ Check-up Test 1 / 4번 
----------------------------------------------------------------------------- 

9. 정답 A 

[해설] (B),(C)는 동명사를 목적어로 취하므로 제거. 해석상 의도하다 가 더 적합하므로 답은 (A) 

 

동사 + to 부정사=목적어 

want, wish, hope, aim, choose 

intend, plan, decide, agree, promise strive + to 부정사 

pretend, hesitate, refuse, fail, tend 

= I intend to attend the seminar.  

동사 + 동명사 = 목적어 

Mind, Enjoy, Give up, Avoid, Admit  

Postpone, Delay, Anticipate, Appreciate 

Suggest, Consider, Include, Discontinue 

Recommend, Deny, Quit 

 

[해석] 우리는 가까운 미래에 우리의 사업을 모든 아시아 지역으로 확장할 것을 의도했다. 

[어휘] expand 확장하다, intend 의도하다, consider 고려하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 10/ Check-up Test 1 / 6번 

----------------------------------------------------------------------------- 
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10. 정답 C 

[해설] 빈칸 뒤에 명사이므로 전치사가 필요하다. 접속사인 (A)와 부사인 (B)를 지우고, 의미상 어울리는 (C) 

Due to가 정답이다.  

 

[해석] 부정확한 정보 때문에 우리는 연례 회의를 재 조정해야 하고 투자자들에게 날짜를 알려야 한다. 

[어휘] incorrect 부정확한, therefore=부사그러므로, in spite of 임에도 불구하고 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 12/ Check-up Test 1 / 11번 

----------------------------------------------------------------------------- 
 

11. 정답 D 

[해설] 문맥상 ‘반드시 ~하지는 않다’는 부분 부정의 표현인 not necessarily가 적절하다. 따라서 정답은 (D) 

necessarily이다. 긍정문에서 necessarily 가 불가피하게 라는 의미인 것은 기억하자. 

 

[해석]「위클리 라운드업」지에 상인들이 게재한 광고들은 반드시 저희 경영진의 보증을 암시하지는 않습니다. 

[어휘] merchant 상인, 무역상 imply 암시하다, 시사하다, endorsement 지지, (유명인이 광고에 나와 하는 

상품에 대한) 
보증[홍보] barely 간신히, 가까스로 gradually 서서히 

----------------------------------------------------------------------------- 

12. 정답 D 

[해설] 전치사 by뒤에 빈칸이 왔고, 빈칸 뒤에 동명사가 이미 나왔으므로, 동명사를 수식해주는 부사인 (D) 

effectively가 정답이다. 동명사는 동사의 성질은 그대로 가지고 있어서 부사의 수식을 받는다는 것을 

기억하자. 단순한 명사를 꾸미는 것은 형용사이지만, 동명사는 반드시 부사가 꾸며야 한다.  

 

[해석] Nega 투어는 그들의 제품을 온라인으로 효과적으로 홍보함으로써 시간과 돈을 절약할 수 있다. 

[어휘] promote 홍보하다, 승진시키다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 10/ Check-up Test 2 / 2번 
----------------------------------------------------------------------------- 

13. 정답 C 

[해설] 백화점이 하나의 블록을 ‘차지하다’라는 의미로 정답은 (C)이다. 

Remain 이란 2형식 동사 뒤 보어자리에 명사가 오는 순간 주어=명사보어는 동격채여야만 한다. 헌데 

문맥상 뉴 웨이브 백화점은 상업지역 중심부의 한구획과 동격일수 없으므로 정답이 되지 않는다.  

He remains a very famous singer. 그는 매우 유명한 가수로 남아있다.  

주어와 보어 명사가 동격이어야만 한다.  

 

[해석] 뉴 웨이브 백화점은 상업지역 중심부의 한 구획 전체를 점유하고 있다. 

[어휘] entire 전체적인 commercial district 상업지역, occur 일어나다, 발생하다 reside in ~에 거주하다, 

occupy 점령하다, 차지하다 
----------------------------------------------------------------------------- 

14. 정답 D  

[해설] 본동사는 were awarded 이므로 동사 (A)제거. 빈칸 뒤에 목적어가 있으므로 (C)제거.  

(B), (D)는 둘 다 뒤에 목적어가 따라오므로 해석으로 풀이.  

부사로 활용되는 to부정사 = 위하여  

부사로 활용되는 분사구문 = ~할 때, 하면서 로 활용된다.  

(B)는 성취하기 위해서, (D)는 성취하면서 이므로 해석상 더 적합한 (D)정답. 

 

[해석] 우리의 연간 목표를 달성하면서, 모든 마케팅 직원들은 재정적 보상을 수여 받았습니다. 
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[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 11/ Check-up Test 2 / 4번 
----------------------------------------------------------------------------- 

15. 정답 C 

[해설] ‘가까운 곳을 찾는다’는 의미로 ‘~의 위치를 찾다’는 뜻의 (C)locate가 정답이다.  

수동태 표현인 be located at[in](~에 위치해 있다)도 자주 나온다. 

 

[해석] 가장 가까운 아델레 의류점을 찾으려면 풀다운 메뉴에서 당신의 주나 국가를 선택하세요. 

[어휘] nearest to you 당신에게 가장 가까운, pull-down 접는 식의, 펼쳐지는 afford ~할 여유가 있다 

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC VOCABUARLY PRACTICE P.8, 8번 

----------------------------------------------------------------------------- 
 

16. 정답 B 

[해설] 문장의 동사가 필요한 자리이다. 동사 문제는 늘 수일치가 항상 우선해서 제거한다.  

.(A)와 (C)는 수일치로 먼저 제거해야 한다는 것을 기억하자. 기본적인 3형식=타동사들은 목적어가 있으면 

능동태, 목적어가 없으면 수동태로 활용한다.  

하지만, 빈칸 뒤에 목적어가 하나 있고, 동사가 4형식 수여동사이므로 해석해서 접근해야 한다. 수여동사는 

수동태로 바뀌어도 수동태, 능동태 모두의 가능성이 있다. 주어가 목적어를 ‘주는’ 문맥이면 능동을 ‘받는’ 

문맥이면 수동형태의 동사를 사용해 줘야 한다. 의미상 ‘모든 학생들은 3일간의 무료 시범 강의를 제공 

받는다’가 어울리므로 (B) are offered가 정답이다. 

[해석] 모든 학생들은 그들의 첫 수업 시작 전에 3일간의 무료 시범 강의를 제공받는다.  

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 5/ Check-up Test 3 / 2번 

----------------------------------------------------------------------------- 

17. 정답 A 

[해설] 단수명사인 product앞에 나올 수 있는 (A) any가 정답이다. 

[해석] 그 웹사이트는 당신이 지역 소매 상점에서 이용 가능한 몇몇 제품을 찾는 것을 가능하게 해 준다. 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 7/ Check-up Test 1 / 4번 
----------------------------------------------------------------------------- 

18. 정답 A 

[해설] 추운 날씨가 과일에 ‘안 좋게, 불리하게’ 영향을 주었다는 의미로 (A) adversely가 정답이다. 

 

[해석] 계절에 맞지 않게 추운 날씨가 현지 슈퍼마켓의 일부 과일과 채소상태에 안 좋은 영향을 끼쳤다. 

[어휘] 어휘 unseasonably 계절에 맞지 않게 affect 영향을 끼치다 consciously 의식 있게 accurately 

정확하게 

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC VOCABUARLY PRACTICE P.55, 12번 

----------------------------------------------------------------------------- 

19. 정답 C 

[해설] that절의 동사가 필요한 자리이다. 주절의 동사가 that절의 동사를 원형으로 취하는 ‘제안, 주장, 

요구, 명령, 충고, 필요’의 동사인 has requested이므로 원형 동사가 와야 한다. 보기 중 동사 원형이 

나오는 (C) be sent가 정답이다. 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 6/ Check-up Test 2 / 2번 

 
[제안, 주장, 요구, 명령, 충고, 필요, 중요, 선호] + that 절 뒤의 동사는? 

                                              = 동사의 원형을 취한다.  



2017년 1월 新토익 대비특강 미친토익 RC 

제안 : suggest, propose, recommend,  

주장 : insist  

요구 : ask, require, request,  

필요, 중요 : important, imperative, necessary,  

선호 : prefer  

 

Mr. Kim suggests that she attend the design meeting tomorrow.  

        제안,요청,필요,선호의 단어 + that 주어 + (should) + 동사원형 

 

[해석] 우리의 기술부서는 나의 모니터가 추가적인 검사를 위해 보내어져야 한다고 요청했다. 
----------------------------------------------------------------------------- 

20. 정답 D 

[해설] 복수명사 앞에 빈칸이므로 단수명사를 취하는 (A)와 (C)를 제거. (B)는 the(소유격)이 뒤에 없으므로 

제거해준다. 복수명사를 가져오는 (D) these 가 정답이다. 

 

[해석] 이 지원서들에 덧붙여서, 당신의 이력서와 추천서를 제출해주세요. 

[어휘] résumé 이력서, letter of reference 추천서 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 7/ Check-up Test 2 / 4번 

----------------------------------------------------------------------------- 

21. 정답 B 

[해설] 문장 끝에서 전치사 on과 함께 ‘스스로, 혼자서’의 의미를 만들어 주는 (B) her own이 정답이다. by 

-self, on 소유격 own, of 소유격 own 같은 관용 표현을 외워두자. 

 

[해석] 3일간의 출장 후에, 아만다씨는 상환을 위해 그녀의 영수증을 스스로 제출하라고 요구되어 졌습니다.  

[어휘] business trip 출장, receipt 영수증, reimbursement 상환 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 8/ Check-up Test 1 / 5번 

----------------------------------------------------------------------------- 

22. 정답 C 

[해설] to부정사의 부사적 용법(목적): in order to(~하기 위하여)는 ‘목적’을 나타내는 to부정사 표현이므로 

to 뒤에는 동사원형이 온 다. 따라서 (C) accommodate가 정답이다. so as to 동사원형 이나 그냥 

to 동사원형을 써도 같은 의미를 가진다.  

  

[해석] 해외 고객들의 편의를 위해 머제스키 그룹은 유럽과 아시아에 지사를 개설할 것이다.  
[어휘] overseas 해외의 accommodation 숙박 시설 accommodate ~의 편의를 도모하다, ~을 숙박시키다 

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC Grammar Practice (p.142, 20번) 

----------------------------------------------------------------------------- 

23. 정답 A 

[해설] 문장의 동사 was가 이미 있으므로 동사가 있는 보기인 (B), (C), (D)를 제거하면 정답은 (A) Your 

helping이다. 동명사가 주어고, 동명사의 의미상의 주어로 소유격이 나온 모습이다.  

 

[해석] 당신이 우리에게 그 새로운 진보된 특징들을 잘 숙지하도록 도와 준 것은 매우 감사된다. 

[어휘] be acquainted with ~에 익숙하다, appreciate 감사해하다, 감상하다 



2017년 1월 新토익 대비특강 미친토익 RC 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 10/ Check-up Test 1 / 5번 
----------------------------------------------------------------------------- 

24. 정답 D 

[해설] 문맥상 inquiry(문의)와 어울리며 ‘~에 관하여’라는 의미를 가지는 전치사 (D) regarding이 정답이다.  

[해석] 고객 서비스 부서는 당신이 구매한 우리 제품에 관한 당신의 질문에 응답할 것이다. 

[어휘] respond to ~에 응답하다, inquiry 문의하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 12/ Check-up Test 1 / 9번 

-------------------------------------------------------------------- 

25. 정답 B 

[해설] In order to 동사원형 = 부사로 활용되는 존재다.  

밑줄 이하부터 depend on 전까지가 몽땅 주어이므로 반드시 밑줄 이하를 명사로 활용할 수 있는 존재를 

활용해야 한다. Whether과 what은 명사절접속사로 = 명사로 활용가능하다.  

Whether you attend the seminar is important.  

What you handle is important.  

이런식의 문장이 가능하다. 게다가 whether, what 같은 w/h 명사절접속사들은 뒤의 [주어 + 동사]를 

[to부정사]로 바꾸어 표현가능하다.  

Whether you attend the seminar is important. = Whether to attend the seminar is important.  

What you handle is important. = What to handle is important.  

헌데 해석적으로도 whether 쪽이 더 자연스럽고  

또한 to 동사원형 = 주어 동사가 함축되어 있고 그 뒤에 목적어도 따라왔으므로 완벽한 문장과 함께 

whether 쪽이 맞고, what 은 주로 불완전한 문장만을 수반하게 된다.  

 

[해석] 우리의 전문가 프로그램의 강의 규모를 확장시킬지 말지는 수령된 등록서의 수에 달려있다. 

[어휘] depends on ~에 달려있다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 13/ Check-up Test 1 / 15번 
----------------------------------------------------------------------------- 

26. 정답 B 

[해설] 문장이 2개 이므로 접속사자리. 접속부사인 (A)제거. 전치사 (B)제거. 해석상 “~하자마자” 라는 

B정답. 

[해석] 시간표에 나타난 대로, 다음달에 제출 마감일이 도달하자마자 위원회는 제안의 평가를 시작할 

것입니다. 

[어휘] indicate 나타내다, submission 제출, reach 닿다, 도달하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 13/ Check-up Test 1 / 15번 
----------------------------------------------------------------------------- 

27. 정답 A 

[해설] 보기 중 location, situation은 정지된 개념이라 빈칸 뒤의 전치사 to와 어울리지 않는다.  

주로 ~에 위치된은 in 으로 표현하고 위에 위치되거나 층에 위치될땐 on 으로 표현하기도 하며, 지점과 

쓸때는 at 으로 표현하는 경우도 있다.  

It is located in the area/ It is located on the 5th floor. / It is located at the intersection.  

상업구역에 ‘가까움, 인접해 있음’을 의미하는 (A) proximity가 정답이다. 

또한 ~~에 인접함 이라는 의미와 함께 proximity 는 전치사 to와 짝꿍이다.  

 

[해석] 루시오는 주중 점심식사로 매우 인기 있는 식당인데, 부분적인 이유는 이곳이 시의 상업지구 인근에 

있기 때문이다. 

[어휘] partly because 부분적으로 ~ 때문에 proximity to ~에 가까움 location 위치, 지점 situation 위치, 

상태, 장소 tendency 경향 
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[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC Vocabulary practice (p.31, 15번) 

----------------------------------------------------------------------------- 

28. 정답 D 

[해설] neither + 동사 + 주어 도치구문은 : 주어도 역시 ~하지 않았다 라는 의미로 사용되며, 부정어로 

도치를 일으키게 된다.  (D) neither가 정답 이다.  

 

[해석] 박 씨는 제품 소개에 참석할 수 없는데, 제퍼슨 씨 역시 참석할 수 없을 것이다.  

[어휘] sales presentation 제품 소개  

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC ETS Check-Up (p.205, 3번) 

----------------------------------------------------------------------------- 

29. 정답 B 

[해설] 최상급 강조 부사: 형용사의 최상급 뒤에 부사 ever(여태껏)를 사용하여 ‘지금까지 중에 가장 

~한’이라는 의미를 나타낸다. 따라서 (B)가 정답이다.  

_______ the most 최상급을 앞에서 수식하는 부사는 : much even  

Much the most important / even the most effective  

 

The _______ most ~~~ = 최상급을 the 안에서 수식하는 것은 very, single 함께 기억하자.  

 

[해석] 올해 참여는 시큐리타스 콘퍼런스의 역사상 규모가 가장 컸다.  

[어휘] totally 완전히, 전적으로 ever 지금까지 hardly 거의 ~않다 

[문제출처] [ETS TOEIC 공식종합서 RC ETS TEST (p.207, 7번) 
----------------------------------------------------------------------------- 

30. 정답 A 

[해설] 앞의 명사 ‘price'를 받는 지시대명사가 필요한 자리이다. 단수이므로 (A) that이 정답이다. 

 

[해석] 원자재의 가격이 이전 2 분기의 그것과 비교했을 때 똑같다. 

[어휘] raw material 원재료 compare ~와 비교하다 

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 - Chapter 8/ Check-up Test 2 / 1번 

--------------------------------------------------------------------  
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▶ Part 6 
Questions 131-134 refer to the following e-mail.  

[문제출처] [미친토익] 600+ 넘기기 -Chapter 6/ Check-up Test 3 / 131-134번 

수신: 앨런 창 

발신: 김 수연 

주제: 재고 목록 

날짜: 5월 2일, 오전 9:18 

  

앨런, 

 

제가 방금 직원 휴게실의 재고 정리를 했는데, 스낵이 거의 바닥이 나 있어요. 포테이토칩 두 봉지와 땅콩 한 

봉지밖에 남아 있지 않아요. 저는 직원들이 특히 일찍 출근해야 하거나 늦도록 일해야 할 때 그것들을 

이용하기를 즐긴다는 것을 알고 있어요. 

 

우리는 플라스틱 용구도 좀 더 많이 필요해요. 지난달에 당신이 회람을 돌린 이후로 직원들이 그것들을 덜 자주 

사용하고 있어요. 하지만 누군가가 포크나 숟가락을 점심 식사에 함께 싸 오는 것을 잊는 경우에 대비해 좀 

비치해 놓는 것이 편리해요. 

 

저는 당신이 준 맨프레드 서플라이스에 대한 주문서를 제출할 참이에요. 그 목록에 제가 이 품목들을 추가하기를 

원하시나요? 

 

수연 

 

131. 정답 C 

[해설] 적절한 동사형을 고르는 문제이다. 빈칸 앞의 등위접속사 and가 대등한 두 문장을 연결하고 있으며 앞 

문장의 동사 did의 시제가 과거이므로 다음 문장의 동사도 과거가 되어야 한다. 빈칸 뒤에 목적어인 that절이 

있으므로 수동형은 올 수 없다. 따라서 (C) discovered가 정답이다.  

 

132. 정답 B 

[해설] 문맥에 맞는 부사를 고르는 문제이다. 빈칸 앞의 문장 employees enjoy having them available가 문제 

해결의 단서가 된다. 직원들이 스낵을 즐겨 이용하는 구체적인 때를 말하는 것이므로 ‘특히, 특별히’라는 의미의 

(B) especially가 정답이다.  

 

133. 정답 D 

(A) 오늘 재고 정리를 하는 것을 상기시켜 준 것을 다시 한 번 감사해요. 

(B) 직원들이 요즘 평소보다 더 배가 고픈 듯해요. 

(C) 휴게실은 항상 직원들이 자주 드나들어요. 

(D) 우리는 플라스틱 용구도 좀 더 많이 필요해요. 

  

134. 정답 A 

[해설] 문맥에 맞는 동사를 고르는 문제이다. 빈칸 뒤의 these items를 목적어로 취해 의미가 가장 자연스러운 

동사를 골라야 한다. 앞부분에서 주문이 필요한 두 가지 품목을 언급했으므로 ‘추가 하다’라는 의미의 (A) add가 

정답이다.  

----------------------------------------------------------------------------- 

 

Questions 135-138 refer to the following information.  

재노바 사의 대형 품목 배송 정책 
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부피가 크거나 무게가 60킬로그램 이상인 제품들은 기본 운송료에 더해 25달러의 ‘대형’ 요금이 필요로 합니다. 

저희는 주문하신 물건을 입수하는 대로 도착일과 함께 전화를 드릴 것입니다. 대형 품목은 보통 주문일로부터 10

일 이내에 도착합니다. 배송 서비스는 설치를 포함하지 않습니다. 설치 서비스는 일부 품목들에 한해서만 추가 비

용으로 이용 가능하며 저희 정책은 대형 품목을 건물의 정문이나 로비에 놓아두는 것입니다. 추가 요금을 내시면 

고객 여러분이 직접 선택하신 특정한 스위트룸이나 아파트 번호로 물건들을 배송받으실 수 있습니다. 

 

135. 정답 B 

[해설] 문맥에 맞는 표현을 고르는 문제이다. 문맥상 빈칸 앞의 a $25 “oversize” charge가 뒤의 the base 

shipping fee에 추가되는 것이므로 ‘~에 더해’라는 의미의 전치사구인 (B) in addition to가 정답이다. 

 

136. 정답 B 

[해설] 적절한 동사형을 고르는 문제이다. 빈칸 뒤의 부사절 once your order is picked가 앞으로 진행될 일이므

로 빈칸에는 미래형 동사만 들어갈 수 있다. 부사절의 시점에 주절의 동작이 이미 완료되어 있는 것은 아니므로 

미래완료형인 (D) will have called는 사용할 수 없다. 따라서 단순미래형인 (B) will call이 정답이다. 

 

137. 정답 B 

(A) 수입세가 이 해외 도착지들에 적용됩니다.  

(B) 배송 서비스는 설치를 포함하지 않습니다. 

(C) 당신의 품질 보증서에는 이 점에 관한 세부 사항이 들어 있습니다. 

(D) 설치 작업자가 그 물건을 관리하는 것에 대해 조언해 드릴 수 있습니다. 

 

138. 정답 D 

[해설] 적절한 인칭대명사형을 고르는 문제이다. 빈칸은 뒤에 나오는 명사 choice를 수식하는 형용사가 들어갈 자

리이다. 따라서 형용사 역할을 할 수 있는 소유격 인칭대명사인 (D) their가 정답이다. 

 


